
Jutgen un vigilant d'un c�mping de Blanes acusat d'abusar

d'una menor

La f iscal demana dotze anys de pres� per a l'home

Tamb� s'enfronta a pagar una indemnitzaci� de 5.000 euros a la v�ctima

El detingut nega els fets

El processat, ahir, a la sala de vistes de la secci坦

tercera, escor tat per un mosso Foto: G.PLADEVEYA.

L'Audi�ncia de Girona va ser el marc ahir d'un judici per un

presumpte cas d'abusos sexuals que haurien tingut lloc en un

c�mping de Blanes en el transcurs del 2015. Al banc dels acusats

s'hi va asseure un vigilant de seguretat del recinte que tamb�

s'encarregava de dur-hi a terme tasques de manteniment. En

aquella �poca l'home tenia 49 anys i la v�ctima, 12. La menor va

estiuejar al c�mping i tamb� hi acudia alguns caps de setmana i els

ponts. S'hi allotjava en companyia del seu pare, l'esposa de l'home i

la seva germanastra, de 16 anys, ja que hi tenien una

autocaravana. Despr�s de l'experi�ncia suposadament viscuda per

la nena, per�, els seus familiars van detectar que va deixar de voler

anar al c�mping.

Segons la f iscal, l'acusat va mantenir contactes de caire sexual amb la v�ctima en diverses ocasions. Aquestes

trobades s'haurien produ�t en bungalous i en una sala de massatges. Un episodi similar s'hauria repetit en una

caravana abandonada d'un petit c�mping del costat a principis de desembre del 2015, quan la nena ja havia fet 13

anys.

El processat Ðque est� en pres� provisionalÐ va respondre ahir nom�s al seu advocat. Va negar els fets i hi va

afegir que no havia parlat mai amb la fam�lia de la nena. La menor, paralálelament, va explicar que el veia com Òun

segon pareÓ i que solia acompanyar-lo a fer la ronda pel c�mping. Va relatar que primer ell va fer-li un pet� i que,

al cap d'un temps, va comen�ar a realitzar-li tocaments. ÒEll em tocava i jo tamb�; era conscient dels meus actes,

per� pensava que si em feia enrere s'enfadaria i es trencaria la relaci� de conf ian�a que ten�em.Ó

La menor ho va revelar tot a la seva mare biol�gica el desembre del 2015 perqu� temia haver-se quedat

embarassada. La den�ncia, per�, no es va formular f ins al gener del 2016. La mare, que est� penedida que

haguessin transcorregut unes setmanes abans d'interposar la demanda, va justif icar que aleshores va veure

m�s convenient Òdeixar passar el NadalÓ.

ÒEl tenia en un pedestalÓLa madrastra va especif icar que la menor i el guarda sempre anaven junts. ÒEren molt

afectuosos l'un amb l'altre. Ella hi estava a gust i se sentia atreta per ell. L'estimava molt, el tenia en un pedestal.

Un dia, per�, va arribar plorant i nerviosa perqu� ell li havia fet un pet�, i el meu marit va cridar l'atenci� al

vigilant.Ó La germanastra de la menor, a m�s, va descobrir unes converses de contingut sexual que haurien

tingut per WhatsApp. L'advocat de la defensa, per�, no dona cr�dit a aquests missatges perqu� sost� que la

fam�lia els va apor tar en paper, si b� quan els agents dels Mossos d'Esquadra van fer el buidatge dels m�bils no

hi van trobar res. En els missatges de WhatsApp ell li demanava que li envi�s fotos de la m�, els ulls i els llavis, i li

escrivia frases com: ÒM'agrades molt i et desitjo sexualment.Ó



Es dona la circumst�ncia que amb anterioritat el vigilant havia fet un pet� a la germanastra, que tamb� era

menor. La noia va af irmar que en el seu cas li va parar els peus i va deixar de passar tant de temps amb ell com

abans.

Dues psic�logues que van visitar la m�s petita van subratllar que no els va oferir una explicaci� �mplia ni

detallada, per� van trobar indicadors per pensar que no s'havia inventat els fets sin� que corresponen a una

experi�ncia viscuda. ÒLi apareixen sentiments de culpa, ja que reconeix que es va deixar por tar. T� car�ncies

afectives i aix� fa que sigui m�s manipulable envers les persones que li presten atenci�.Ó

La f iscal i l'acusaci� par ticular soláliciten dotze anys de pres� per a l'investigat per dos delictes continuats

d'abusos sexuals (un a menor de 13 anys i l'altre a menor de 16). A m�s, demanen que estigui deu anys en

lliber tat vigilada i que indemnitzi la v�ctima amb 5.000 euros pels danys morals ocasionats. El lletrat de la

defensa, per la seva banda, va requerir la lliure absoluci� del seu representat.
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